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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι δράσεις των My market κερδίζουν βραβεία!

5 σημαντικές διακρίσεις στην τελετή απονομών των Retail Business Awards

Δράσεις, πρωτοβουλίες, συνεργασίες, ψηφιακά έργα και κοινές ενέργειες αναγνωρίστηκαν και επιβραβεύθηκαν από τον μακροβιότερο θεσμό της ελληνικής αγοράς, τα Retail Business Awards 2023, αποσπώντας 5 σημαντικές διακρίσεις στην τελετή απονομών των Βραβείων. Όλες οι βραβεύσεις προκύπτουν από τη σταθερή πορεία της METRO (My market & METRO Cash & Carry) στο ελληνικό επιχειρείν αλλά και τη δουλειά των επιμέρους ομάδων, που με αφοσίωση και συλλογική προσπάθεια διασφαλίζουν τη διαρκή βελτίωση της εμπειρίας των πελατών και των συνεργατών της εταιρείας. 
Πιο αναλυτικά η εταιρεία έλαβε τα εξής βραβεία: 
· Gold βραβείο στην κατηγορία RETAILER LAST MILE STRATEGY για τη συνεργασία των My market με τη Skroutz, όπου για πρώτη φορά στην ελληνική online αγορά ένα supermarket συνεργάστηκε με ένα marketplace με σκοπό να προσφέρει μία δυνατή εμπειρία στους καταναλωτές.
· Gold βραβείο στην κατηγορία CSR RETAIL STRATEGY για την ανακύκλωση ρούχων στα My market σε συνεργασία με το SKIP και την FABRIC REPUBLIC, μία πρωτοβουλία η οποία έχει συγκεντρώσει περισσότερους από 10 τόνους υφασμάτων & ενδυμάτων.
· Gold βραβείο στην κατηγορία DIGITAL BUSINESS TRANSFORMATION για τη δημιουργία της ενιαίας πλατφόρμας METRO Connect, η οποία προσφέρει τη δυνατότητα ανταλλαγής πληροφοριών διαφόρων τμημάτων της εταιρείας με τους προμηθευτές της, με στόχο τη διαφάνεια και τη βελτίωση της συνεργασίας.
· Bronze βραβείο στην κατηγορία RETAILER MARKETING TEAMS OF THE YEAR για το marketing plan των My market που το 2023 ακολούθησε ένα στρατηγικό σχεδιασμό, με την υλοποίηση ενεργειών σε 360° επίπεδο με στόχο την αύξηση του brand awareness, με παράλληλη αύξηση των πωλήσεων.
· Bronze βραβείο στην κατηγορία RETAIL LOGISTICS PROJECT για το νέο ανακαινισμένο Κέντρο Διανομής Βορείου Ελλάδος και όλες τις καινοτομίες που εφαρμόστηκαν στις εγκαταστάσεις του.
Οι βραβεύσεις αυτές επιβεβαιώνουν ότι τα σημαντικά έργα που σχεδιάζονται και υλοποιούνται με όραμα και συνέπεια προσδίδουν αξία στην καθημερινή λειτουργία της εταιρείας, αλλά παράλληλα έχουν ουσιαστικό αποτέλεσμα και σε βάθος χρόνου και για αυτό αναγνωρίστηκαν από την Κριτική Επιτροπή των Retail Business Awards 2023, μία διοργάνωση που χαρακτηρίζεται από το υψηλό επίπεδο συμμετοχών διαχρονικά.
[bookmark: _Hlk153282165]Σχετικά με τη METRO AEBE:
[bookmark: _Hlk146546110]H METRO AEBE είναι μια 100% ελληνική εταιρεία με οικογενειακή μετοχική σύνθεση. Από την πρώτη μέρα της ίδρυσής της, καινοτομεί εισάγοντας πρωτοπόρες πρακτικές στην ελληνική αγορά. Διαθέτει τρεις αλυσίδες καταστημάτων: τα καταστήματα χονδρικής METRO Cash & Carry, και τα καταστήματα λιανικής My market και My market Local, με συνολικά 293 σημεία σε όλη την Ελλάδα. Τον Ιανουάριο του 2020, η εταιρεία άνοιξε το πρώτο της κατάστημα (BEST VALUE για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ) στην Κύπρο. Η εταιρεία απασχολεί περισσότερους από 11.000 εργαζόμενους, γεγονός που την καθιστά έναν από τους μεγαλύτερους εργοδότες πανελλαδικά.
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