Active Energy Solutions: Η ελληνική εταιρεία μπήκε ξανά στην λίστα των FT με τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις στην Ευρώπη

Η διάκριση επιβεβαιώνει την έντονη αναπτυξιακή τροχιά του «Solar Expert» στον τομέα των ΑΠΕ

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος οι Financial Times δημοσίευσαν την περίφημη λίστα με τις 1000 ταχύτερα αναπτυσσόμενες εταιρείες στην Ευρώπη, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και η ελληνική ενεργειακή εταιρεία Active Energy Solutions. Συγκεκριμένα η Active Energy Solutions βρίσκεται στη θέση 117 μεταξύ των 1000 εταιρειών της λίστας με απόλυτο ρυθμό ανάπτυξης 1412,5% (την περίοδο 2019 – 2022), καθώς από  κύκλο εργασιών 2,673 εκατ. ευρώ το 2019 εμφάνισε το 2022 κύκλο εργασιών 40,438 εκατ. ευρώ. H συγκεκριμένη επίδοση εκτός από την δυναμική της εταιρείας επιβεβαιώνει τις εξαιρετικές προοπτικές του κλάδου των ΑΠΕ, που συγκαταλέγεται μεταξύ των πλέον αναπτυσσόμενων κλάδων στην παγκόσμια αγορά. 

Σημειώνεται ότι η Active Energy Solutions περιλαμβάνεται στη λίστα των Financial Times για 3η συνεχόμενη χρονιά, με τη διάκριση αυτή να επιβεβαιώνει την έντονη αναπτυξιακή τροχιά της εταιρείας που διεκδικεί επάξια τον τίτλο «Solar Expert» στον τομέα των ΑΠΕ. Ειδικότερα η ελληνική εταιρεία είχε καταφέρει να ενταχθεί στη λίστα το 2022 και το 2023 κατακτώντας την 52η και την 35η θέση της λίστας. Πέρυσι μάλιστα είχε κατακτήσει την 1η θέση στην κατηγορία «Energy & Utilities» όπου δραστηριοποιείται. 
Η λίστα «FT-1000 Europe’s Fastest-Growing Companies 2024» συντάχθηκε για όγδοη χρονιά από τους Financial Times, σε συνεργασία με τον πάροχο δεδομένων Statista. Όσον αφορά στη φετινή ετήσια κατάταξη της λίστας των Financial Times, αυτή αντανακλά τις αλλαγές στην αξία και την περιουσία των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων που κατάφεραν να διαχειριστούν την κρίση της πανδημίας και να ανακάμψουν από τον αντίκτυπο του Covid – 19. Τα βασικότερα εμπόδια στο δρόμο της επιστροφής στην ανάπτυξη ήταν ο υψηλός πληθωρισμός, αλλά και η αύξηση του κόστους ζωής που επιδεινώθηκε από την ενεργειακή κρίση αλλά και τον πόλεμο στην Ουκρανία. Στο πλαίσιο αυτό η λίστα παρουσιάζει τις ευρωπαϊκές εταιρείες που έχουν αναπτυχθεί ταχύτερα παρά τις προκλήσεις και εμφάνισαν τον υψηλότερο ρυθμό ανάπτυξης την περίοδο 2019 – 2022, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται και η Active Energy Solutions. 
Με αφορμή τη φετινή διάκριση της Αctive Energy Solutions, ο CEO της εταιρίας, Bασίλης Λαζαρίδης, δήλωσε σχετικά: «Είναι τεράστια τιμή και χαρά για μας να συμπεριλαμβάνεται η Active Energy Solutions για τρίτη συνεχόμενη χρονιά στη λίστα FT 1000. H διεθνής αυτή αναγνώριση συμπίπτει με τη συμπλήρωση των 10 ετών λειτουργίας της εταιρίας, επιβεβαιώνοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη δυναμική και συνεχή πορεία εξέλιξής της. Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι που σε ένα τόσο σύντομο χρονικό διάστημα και αντιμετωπίζοντας πρωτοφανείς προκλήσεις, η Active Energy Solutions έχει πετύχει να πρωτοστατεί στην αγορά των ΑΠΕ στην Ελλάδα αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της ΝΑ Ευρώπης. Δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε στην ίδια κατεύθυνση ανταποκρινόμενοι σε κάθε συνθήκη». 
Κορυφαίος παίκτης της αγοράς

Η Active Energy Solutions, που δημιουργήθηκε το 2014 στην Αθήνα, αποτελεί σήμερα έναν από τους κορυφαίους διανομείς φωτοβολταϊκού εξοπλισμού σε Ελλάδα, Κύπρο και Βαλκάνια. Η Active Energy Solutions αποτελεί τον εξουσιοδοτημένο συνεργάτη ενός από τους κορυφαίους κατασκευαστές φωτοβολταϊκών στον κόσμο, της περίφημης Trina Solar για την εμπορική διάθεση των συστημάτων της σε Ελλάδα, Κύπρο και Βαλκάνια. Η εταιρεία συνεργάζεται επίσης με τις εταιρείες  Huawei και KOSTAL διανέμοντας τους μετατροπείς, τα συστήματα αποθήκευσης ενέργειας αλλά και τις έξυπνες εφαρμογές διαχείρισης που διαθέτουν στην αγορά. 

Η εταιρεία έχει καταγράψει πωλήσεις 450MWp φωτοβολταϊκών πλαισίων, 150MWp μετατροπέων  ενώ έχει 10% μερίδιο στην ελληνική αγορά. 

Στο χαρτοφυλάκιό των 180 πελατών της Active Energy Solutions περιλαμβάνονται οι μεγαλύτερες εταιρείες της αγοράς ενέργειας, κατασκευαστικοί όμιλοι με δραστηριότητα στην πράσινη ενέργεια, καθώς και επενδυτές του κλάδου. Κορυφαίες εταιρείες όπως Motor Oil, MYTILINEOS, Βιοκαρπέτ, EXALCO, ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή, INTRACOM Telecom, περιλαμβάνονται στους πελάτες που  εμπιστεύτηκαν την Active Energy Solutions για την προμήθεια φωτοβολταϊκού εξοπλισμού.  


�Θέλει να αλλάξουμε λίγο τον τίτλο, 


Να γίνει λιγο ποιο πιασάρικο.





