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ROLCO: ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΧΡΟΝΟ
Η εταιρία ROLCO, με περισσότερα από 70 χρόνια στο πλευρό της ελληνικής οικογένειας και πιστή στις αρχές της υπευθυνότητας και κοινωνικής αλληλεγγύης, στηρίζει το πολύτιμο έργο του Οργανισμού Κοινωνικής Φροντίδας «Θεόφιλος». 
Σε συνεργασία με την ΜΚΟ «Θεόφιλο» που εδώ και 20 χρόνια φροντίζει τις πολύτεκνες οικογένειες διανέμοντας είδη πρώτης ανάγκης, η ROLCO προσφέρει για έναν ολόκληρο χρόνο, απορρυπαντικά και καθαριστικά προϊόντα ESSEX, My Planet, Rol και Roli σε πολυμελείς οικογένειες σε όλη την Ελλάδα που αντιμετωπίζουν συνθήκες αποκλεισμού και φτώχειας, με σκοπό την κάλυψη των βασικών καθημερινών αναγκών τους.
Η πρωτοβουλία αυτή, υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος στήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και συνάδει πλήρως με τη φιλοσοφία της ROLCO, η οποία πρεσβεύει την αδιάλειπτη κοινωνική ευσυνειδησία και την υπευθυνότητα απέναντι στον άνθρωπο και το περιβάλλον στο πλαίσιο της αειφόρου ανάπτυξης για την προάσπιση και τη διαφύλαξη ενός βιώσιμου μέλλοντος σε μακροπρόθεσμη βάση.
Υλοποιώντας δράσεις με ισχυρό κοινωνικό αποτύπωμα, η ROLCO εκπληρώνει έναν από τους πιο σημαντικούς σκοπούς, αυτόν της κοινωνικής ευθύνης, επιδιώκοντας να κάνει τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.

Λίγα Λόγια για την ROLCO
Η ROLCO αποτελεί τη μεγαλύτερη και πιο σύγχρονη παραγωγική μονάδα απορρυπαντικών στην Ελλάδα με δραστηριότητα 70 ετών. Από τη δεκαετία του 1950 μέχρι και σήμερα έχει καταφέρει να καθιερωθεί στην κορυφή της προϊοντικής γκάμας των απορρυπαντικών και καθαριστικών, υποστηρίζοντας κάθε Ελληνικό νοικοκυριό. 
Στο ενεργητικό της καταγράφει σημαντικές καινοτομίες, όπως το πρώτο απορρυπαντικό σε σκόνη, υγρό πιάτων, αλλά και απορρυπαντικό με πλήρως βιοδιασπώμενα συστατικά, ενώ στο portfolio της διαθέτει 7 αναγνωρισμένα brands που συνδυάζουν υψηλή ποιότητα και ελκυστικές τιμές, όπως: MyPlanet, Baby Planet, ESSEX, ROL, Roli, BIONOL, White Glo. Με μια ιδιόκτητη μονάδα παραγωγής στο Ρέντη Αττικής και ένα ταχέως εξελισσόμενο τμήμα R&D, η ROLCO επενδύει διαρκώς στην καινοτομία με στόχο την βελτίωση των προϊόντων και την δημιουργία νέων, καλύπτοντας τις ανάγκες των σύγχρονων καταναλωτών. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της ολοκληρωμένης σειράς απορρυπαντικών και καθαριστικών My Planet, αποτελεσματικά προϊόντα που δεν επιβαρύνουν ούτε τον πλανήτη, αλλά ούτε και την υγεία μας. Ταυτόχρονα, η εταιρεία με υψηλό αίσθημα ευθύνης, προσφοράς και αλληλεγγύης και προσήλωση στον Άνθρωπο, την Κοινωνία και το Περιβάλλον εκπονεί όλα αυτά τα χρόνια προγράμματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης με πολλαπλές δράσεις, διαφορετικού σκοπού και περιεχομένου.
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το www.rolco.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες: 
ΤΗΕ KOMPANY | Αντιγόνη Φιλιππίδου |antigoni.filippidou@thekompany.gr | 6972467333 | 210 8000587
ΤΗΕ KOMPANY | Δήμητρα Χαραλαμπίδη | dimitra.charalampidi@thekompany.gr | 6984624706 | 210 8000587
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