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Κορυφαία διάκριση του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ
στα Sports Marketing Awards 2024
 
Case study η χορηγία στο Navarino Challenge
 
Αθήνα, 15 Απριλίου 2024 – Ο Όμιλος ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ συνεχίζει να εξελίσσεται, να αναπτύσσεται και να πρωταγωνιστεί σε κάθε βήμα και σε κάθε στρατηγική του κίνηση. Με κινητήρια δύναμη την αγάπη για τον αθλητισμό, χρησιμοποίησε την πλατφόρμα του κορυφαίου sports tourism & wellness event, του Navarino Challenge που πραγματοποιήθηκε στην Costa Navarino και ανέδειξε τις αξίες που βρίσκονται στο DNA του Ομίλου. 
Πιο συγκεκριμένα η στρατηγική που ακολούθησε και υλοποίησε για τη χορηγία της στο event του Navarino Challenge απέφερε ένα Bronze βραβείο στον σπουδαίο θεσμό των Sports Marketing Awards 2024 που αναδεικνύουν τους πρωταγωνιστές στον χώρο του αθλητικού μάρκετινγκ στην Ελλάδα. Η βράβευση του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ πραγματοποιήθηκε στην κατηγορία “Best Sponsorship Program / Strategy for Sports Organization / Event” και αφορούσε στην πληρότητά του χορηγικού προγράμματος του, το οποίο στηρίχθηκε τόσο στους πυλώνες ΕΚΕ, όσο και στην επικοινωνία του premium προφίλ του brand SIXT. Το βραβείο παρέλαβαν η Corporate Affairs Manager του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, κα. Μάιρα Πασσιά, ο Development Manager της SIXT Greece, κ. Αντώνιος Μαρκουτσάς και ο Network Manager της SIXT, κ. Ανδρέας Σαζακλής.
Στο πλαίσιο της βράβευσης η Corporate Affairs Manager του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, κα. Μάιρα Πασσιά δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που η στρατηγική που αναπτύξαμε, έχοντας ως πυλώνες την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και τον Αθλητισμό, ανέδειξαν στο μέγιστο τις αξίες του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ που βρίσκονται στον πυρήνα των ενεργειών του, όπως αυτές της Ακεραιότητας, της Εμπιστοσύνης, του Σεβασμού και της Αριστείας αλλά και τις αρχές που διέπουν τη δυναμική μας σχέση με τους αθλητές μας και τον αθλητισμό γενικότερα. Αντίστοιχα, αναδείξαμε τα Premium και Luxury στοιχεία της SIXT. Με ένα πλούσιο χαρτοφυλάκιο δράσεων υψηλού επιπέδου και με την αμέριστη συνεργασία των  φορέων και των αθλητών που συνεργαζόμαστε, καταφέραμε να υλοποιήσουμε καινοτόμες ενέργειες που προάγουν τον αθλητισμό στη χώρα, ενισχύουν τη σύνδεση του αθλητισμού με την κοινωνία, συμβάλλοντας στην τόνωση του ελληνικού τουρισμού και της ελληνικής και τοπικής οικονομίας. Συνεχίζουμε και φέτος τη συνεργασία μας με την κορυφαία διοργάνωση αθλητικού τουρισμού & wellness, Navarino Challenge, επιφυλάσσοντας σε κοινό και συμμετέχοντες ακόμα περισσότερες δράσεις».
Μερικές από τις δράσεις που ανέδειξαν την καινοτομία και την αποτελεσματικότητα του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ με τη SIXT στη χορηγία τους, ήταν οι ακόλουθες:

· Όλοι οι αθλητές και πρεσβευτές της διοργάνωσης κινήθηκαν με απόλυτη ασφάλεια, με τον ανανεωμένο στόλο αυτοκινήτων της SIXT, μέλους του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, όντας και Premium Mobility Partner του Navarino Challenge 2023. Τα premium cars του ομίλου κόσμησαν τις εισόδους των ξενοδοχείων W Costa Navarino και The Romanos, a Luxury Collection Resort καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης.

· Ο Όμιλος ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ εφάρμοσε βιώσιμες πρακτικές, συμβάλλοντας ενεργά στην προστασία του περιβάλλοντος. Πιο συγκεκριμένα, η δυναμική ομάδα MOTODYNAMICS Cleaning Team αποτελούμενη από την καλύτερη Ελληνίδα βαδίστρια όλων των εποχών, δύο φορές χρυσή πρωταθλήτρια Ευρώπης, χάλκινη παγκόσμια πρωταθλήτρια και Ολυμπιονίκη Αντιγόνη Ντρισμπιώτη και τον καλύτερο Έλληνα άλτη του επί κοντώ, 4ο Ολυμπιονίκη στο Τόκιο Εμμανουήλ Καραλή, μαζί με τους ανθρώπους του Moraitis Watersports και την πολυπληθή ομάδα εθελοντών του Πανεπιστημίου Πειραιά, ανέλαβαν τον καθαρισμό της παραλίας της Γιάλοβας. Η ποσότητα των νεκρών φύλλων Ποσειδωνίας που συλλέχθηκε από την παραλία τοποθετήθηκε σε ειδικές τσάντες και προωθήθηκε για να δώσει δεύτερη ζωή μέσα από την τεχνολογία της εταιρείας PHEE, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της διοργάνωσης και στην ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων στις αρχές της κυκλικής οικονομίας. 

· Οι συμμετέχοντες του Navarino Challenge είχαν την ευκαιρία να τρέξουν τη μαγευτική διαδρομή δίπλα στη θάλασσα των 10χλμ. powered by SIXT, μέλος του Ομίλου ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, ανάμεσα σε ελαιόδεντρα εκατοντάδων ετών με θέα το Ιόνιο πέλαγος. Όσοι τερμάτισαν τη διαδρομή έλαβαν μετάλλιο φτιαγμένο από επαναχρησιμοποιημένα φύλλα Ποσειδωνίας.

· Ο Όμιλος ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ υποστήριξε την εθελοντική ομάδα του Humanity Greece, με στόχο τη βελτίωση των συνθηκών και την παροχή ουσιαστικής βοήθειας σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες σε όλη τη χώρα. Το Humanity Greece κινήθηκε με τη δύναμη της SIXT στο Navarino Challenge, ενώ με το σπουδαίο εθελοντικό του έργο βοήθησε στην ομαλή διεξαγωγή της διοργάνωσης. 

· Τέλος, συνέβαλε στην ενίσχυση του κοινωνικού προσώπου της διοργάνωσης υποστηρίζοντας 11 ΜΚΟ και φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες, μέσω των πρεσβευτών της. Οι αθλητές της Αντιγόνη Ντρισμπιώτη και Εμμανουήλ Καραλής διέθεσαν στη δημοπρασία “Sharing is Caring” αγαπημένα τους αντικείμενα με τα οποία έχουν φέρει τεράστιες επιτυχίες.
 
Προφίλ​ ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ
Με κινητήρια δύναμη την αγάπη για την κίνηση και την εξέλιξη, η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε., είναι η επίσημη, αποκλειστική διανομέας της YAMAHA MOTOR Co. Ltd., σε Ελλάδα, Ρουμανία και Βουλγαρία, της PORSCHE AG και της SIXT, στην Ελλάδα.  Οι δραστηριότητές της  περιλαμβάνουν επίσης  το ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ, με  τρεις κάθετες μονάδες Yamaha και το ηλεκτρονικό κατάστημα www.motodirect.gr, προσφέροντας, έτσι, μία ολοκληρωμένη, 360 εμπειρία πώλησης και υπηρεσιών. 
Με γνώμονα την πρωτοπορία και την τεχνογνωσία, δεσμευόμαστε να πρωταγωνιστήσουμε, στον τομέα του mobility, συνεχίζοντας, με το ίδιο πάθος, το έργο μας. Μένουμε πιστοί στο όραμά μας, για συνεχή εξέλιξη, με πρωτοποριακής τεχνολογίας προϊόντα και άριστες υπηρεσίες, έχοντας σαν απώτερο στόχο μας, να μετατρέψουμε την οδηγική εμπειρία σε απόλαυση, για κάθε έναν από εσάς.  
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